

В ИНГГ СО РАН открылась Всероссийская молодёжная научная конференция «Трофимуковские чтения-2025»

7 октября в Институте нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А. Трофимука СО РАН начала работу Всероссийская молодёжная научная конференция «Трофимуковские чтения-2025».



В рамках конференции прозвучит более 70 докладов от участников из Новосибирска, Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Альметьевска, Перми, Тюмени и Иркутска. Молодые специалисты из академических институтов, университетов и отраслевых компаний представят свои результаты по наиболее актуальным направлениям наук о Земле.

В числе тем конференции – региональная геология нефтегазоносных бассейнов, теория образования нефти и газа, органическая геохимия. Помимо этого, участники осветят вопросы нефтепромысловой геологии, разработки и обустройства месторождений углеводородов, методы повышения нефтеотдачи пластов.



Кроме того, в докладах будут отражены экологические проблемы поисков, разведки, разработки и транспорта нефти и газа; вопросы экономики нефтегазовой отрасли и стратегических проблем развития нефтегазового комплекса; методы поисков и разведки месторождений нефти и газа.

Традиционно, в первый день конференции с докладами выступают опытные специалисты. С приветственным словом к участникам конференции обратились директор ИНГГ СО РАН чл.-корр. РАН В.Н. Глинских и научный руководитель ИНГГ СО РАН академик М.И. Эпов.



М.И. Энов

Также в программе первого дня – доклады чл.-корр. РАН Б.Л. Никитенко, чл.-корр. РАН В.А. Конторовича, чл.-корр. РАН Л.М. Бурштейна, д.г.-м.н. И.В. Филимоновой, к.ф.-м.н. А.А. Дучкова и генерального директора ВНИГНИ к.г.-м.н. П.Н. Мельникова.

Основные заседания секций пройдут с 8 по 10 октября. В дополнение к основной программе конференции участники посетят Центральный Сибирский геологический музей; Научно-образовательный центр «Эволюция Земли» НГУ; ЦКП «Коллекция ГЕОХРОН» ИНГГ СО РАН. Запланированы геоквиз, Science Slam и воркшоп по сейсмической интерпретации.



Опубликовано пресс-службой ИНГГ СО РАН